
GRANICA STREFY POŻAROWEJUWAGA!
Wszystkie drzwi otwierające się na ciągi
komunikacji należy wyposażyć w samozamykacze lub
wykonać z możliwością otwarcia na ścianę.
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- sufit podwieszany, rastrowy
60x60 cm, h=260 cm
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Urządzenia technologiczne
- maceratory, myjki dezynfektory, itd. podłączyć
zgodnie z DTR
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KS 0'
wyprowadzić ponad dach i zakończyć
wywiewką kanalizacyjną Ø110/160

KS0
podłączyć do najbliższego pionu
kanalizacji sanitarnej

inst. kanalizacji sanitarnej prowadzić w izolacji
termicznej i zabezpieczyć kablem grzewczym
oraz obudować

R.O.

LEGENDA
instalacja kanalizacji sanitarnej
-prowadzona pod stropem
instalacja kanalizacji sanitarnej
-prowadzona w ścianie

pion instalacji kanalizacji sanitarnej

podejście pod przybór sanitarny
miska ustępowa Ø110
umywalka Ø50
zlewozmywak Ø50
wpust podłogowy Ø110
odwodnienie liniowe Ø50

KS1
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odpowietrzenie kanalizacji sanitarnej

UWAGI
1. Przed rozpoczęciem wykonywania prac sprawdzić możliwość
montażu przewodów i urządzeń.
Domiarów dokonać na budowie.
2. Wszelkie kolizje instalacji rozwiązać na budowie.
3. Rozpatrywać łącznie z rysunkami branżowymi.
4. Koordynację branżową, elektryczną przeprowadzić na budowie.
5. Instalacje należy wykonać zgodnie z "Warunkami Technicznymi
Wykonywania i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych" tom II
Instalacje Sanitarne i Przemysłowe oraz Warunkami technicznymi
Wykonywania i Odbioru Instalacji COBRTI INSTAL.
6. Jeżeli przed przystąpieniem do realizaji lub w trakcie jej trwania,
Wykonawca napotka rozbiezności lub niejasności w dokumentacji,
niezwłocznie powiadomi projektanta celem ich wyjaśnienia. Wszelkie
zmiany, zamiany materiałów lub technologii zawartych w projekcie
muszą być wyprzedzająco uzgodnione i zaakceptowane przez
Inwestora i projektanta. Informacje zawarte na rysunku należy
rozpatrywać łącznie z rysunkami pozostałych branż
przygotowujących projekty dla tego obiektu oraz projektem
głównym architektoniczno-konstrukcyjnym.
7. Wykonawca powinien wyposażyć wszelkie urządzenia w niezbędne
akcesoria umożliwiające prawidłową pracę urządzeń oraz instalacji.
8. Wszystkie zainstalowane urządzenia i materiały muszą posiadać
odpowiednie atesty i dopuszczenia.
9. Przepusty instalacyjne w elementach oddzielenia przeciwpożarowego
powinny mieć klasą odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych
elementów. Dopuszcza się nieinstalowanie przepustów dla
pojedynczych rur instalacji wod.-kan. wprowadzanych przez ściany i
stropy do pomieszczeń higienicznosanitarnych.

PTSP ZOZ Państwowy Szpital dla Nerwowo i Psychicznie
Chorych w Rybniku, 44-201 Rybnik ul. Gliwicka 33
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Nr rysunku:
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Projektant:

Tytuł rysunku: Skala:
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REMONT I PRZEBUDOWA POMIESZCZEŃ
W PAWILONIE NR XVIII

Temat:

Inwestor: Faza opracowania:

Data opracowania:
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Rewizja:

Podpis:
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mgr inż. Wojciech Wiącek
uprawnienia budowlane nr SLK/2777/POOS/09 w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych do
projektowania bez ograniczeń

mgr inż. Grzegorz Burda
uprawnienia budowlane nr SLK/8962/PWBS/19 w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych do
projektowania i kierowania  robotami bez ograniczeń
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